



Сделано в России



Компании. Бренды. Экспортеры. Электронная промышленность

# АКВИЛОН

Компания «Аквилон» более 20 лет успешно работает на рынке аналитического и лабораторного оборудования.



Сделано в России

# АКВИЛОН

Компания «Аквилон» более 20 лет успешно работает на рынке аналитического и лабораторного оборудования.

Основное направление деятельности компании – разработка и производство современных аналитических приборов, предназначенных для контроля безопасности и качества продукции, сырья, технологических процессов, мониторинга загрязнений окружающей среды. Компания «Аквилон» не только разрабатывает и производит оборудование, но и обеспечивает серьезную информационную, методическую и сервисную поддержку, проводит оперативную индивидуальную работу с каждым заказчиком по рациональному решению его аналитических задач.

## Учебно-методическая лаборатория

Одним из подразделений компании «Аквилон» является учебно-методическая лаборатория. Высококвалифицированные сотрудники лаборатории разрабатывают методики выполнения измерений на современном оборудовании, приводят уже существующую методическую базу в соответствие с современными нормативными требованиями и возможностями аналитического оборудования. Они готовы оказать консультации специалистам лабораторий по техническому обслуживанию оборудования, а также по всем этапам проведения анализа, начиная от пробоподготовки и заканчивая инструментальным решением. Это касается не только хроматографических, но и электрохимических, потенциометрических, атомно-абсорбционных, фотометрических и других видов анализа.

## Образовательные программы

Совместно с «Академией стандартизации, метрологии и



сертификации (учебной) Агентства по техническому регулированию и метрологии», МГУ им. М.В. Ломоносова, СПбГУ, Институтом питания РАМН, Федеральным центром Госсанэпиднадзора, ФГУП «Государственным научным центром антибиотиков», «Аквилон» проводит программы обучения и повышения квалификации сотрудников лабораторий различной направленности и подчиненности. Ежегодно обучение проходят более пятисот человек.

## Продукция

Одно из основных направлений деятельности компании – разработка и производство жидкостных хроматографов серии «Стайер», а также широкого спектра вспомогательного

хроматографического оборудования  
—Жидкостная хроматография (ВЭЖХ) – один из  
самых чувствительных, высокоточных и  
воспроизводимых методов анализа, широко  
применяемых в России и за рубежом.

Более 1 400 хроматографов «Стайер» успешно функционируют в Центрах гигиены и эпидемиологии, Центрах стандартизации и метрологии, экологических службах, на предприятиях тепловой и атомной энергетики, в научно-исследовательских центрах и университетах.

**Наряду с оборудованием для жидкостной хроматографии  
компания «Аквилон» производит:**

1. потенциометрические титраторы;
2. pH-метры, иономеры;
3. потенциометрические электроды;
4. приборы инверсионной вольтамперометрии – анализаторы вольтамперометрические;
5. спектрометрическое оборудование – спектрофотометры, атомно-абсорбционные спектрометры;

## 6. деионизаторы.

Выпускаемая линейка приборов позволяет обеспечить высокоточный количественный химический анализ большинства регламентируемых показателей и при поставке сопровождаются полным комплексом услуг, включающим не только гарантийное и послегарантийное обслуживание и пуско-наладочные работы, но и оперативное сервисное обслуживание, обучение персонала, поставку методик выполнения измерений, информационную и консультативную помощь.

Все выпускаемые компанией приборы прошли Государственные испытания с целью утверждение типа средств измерения и внесены в Государственный реестр средств измерений Российской Федерации. Все МВИ включены в Федеральный реестр методик выполнения измерений, применяемых в сферах распространения государственного метрологического контроля и надзора.

---

## Заказчики

Компания «Аквилон» обладает многолетним опытом оснащения и комплектации лабораторий современным аналитическим и

лабораторным оборудованием, как собственного производства, так и производства ведущих отечественных и зарубежных компаний.

Постоянными заказчики «Аквилон» являются: Центры стандартизации и метрологии, Центры Госсанэпиднадзора, Центры контроля качества лекарственных средств и фармацевтические предприятия, хлебные инспекции и предприятия пищевой промышленности, предприятия тепловой и атомной энергетики, нефтегазовой отрасли, организации мониторинга и контроля окружающей среды, производственные лаборатории различных отраслей промышленности, научные, медицинские и исследовательские лаборатории.

**Факты о компании:**

1. Компания «Аквилон» является лидером рынка в области производства аналитического и лабораторного оборудования.
2. Почти 30 лет в отрасли.
3. Экспорт продукции осуществляется в страны Евразийского Экономического Союза.
4. Компания «Аквилон» обладает собственным производством и конструкторским отделом.

# Контактная информация



117342, Москва, ул. Введенского, дом 3

 +7 495 925-72-20

 akvilon@akvilon.su



Сделано в России



**Сделано в России**

Проект «Сделано в России» – цифровая торговая и медиаплатформа. Включает агентство деловой информации «Сделано в России» на 12 языках, а также цифровой торговый дом, осуществляющий продажу и продвижение товаров и услуг за рубеж. Зарегистрированные на платформе компании получают право на использование логотипа проекта «Сделано в России», доступ к программе лояльности, услугам и сервисам.



Страница бренда

<https://monolith.madeinrussia.ru/ru/catalog/3348>

pr@madeinrussia.ru